

Nemzeti Múzeum

Budapest.

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFeltétlen szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. KNÉZY LEHEL.**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben megvevésre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## A gazdaadósságok rendezése.

(Folytatás).

### Az adósságok leszállítása.

Az adósságok összegszerű leszállítása ketségtelenül egyoldalabb és a hitelező érdekeit erősebben érintő eljárás volna. Mert hatása nem oszlanék szét olyan egyenletesen a társadalom minden rétegében, mint az előző mód, amely a mezőgazdasági értékek viszonylagos forgalmi árának javulásában nyilvánulna meg.

### Behozandó ismét a buza- valuta.

Ha a mezőgazdasági termékek árszínvonalának mesterséges emelése a vásárlóképeség javulása nélkül merőben illuzórium elgondolás, ha a tartozások számszerű leszállítása nem illik bele a Kormány pénzügyi politikájába, a pengő vásárlóerejének valutáris operáció után csökkentését szintén nem tartja a Kormány megfelelőnek, tehát sem a devalvációt, sem a devalvációt utjára nem akar lépni, akkor olyan megoldást kell a gazdátartozásoknak a föld teherbíróképességével való összhangba hozatalára keresni, mely a pengő értékelésétől, vásárlóerejének fenntartásától, vagy módosulásától teljesen független. Ez jelenleg annál is inkább indokolt, mert a londoni konferencia eddigi eredményei nem sok biztatást nyújtanak a különböző államok megegyezésére nézve. Becsületesebb egyességi ajánlatnak kell tekinteni azt a megoldási módot, amely a gazdátartozásokat a föld teherbíróképességéhez ártékelni kívánja, ami lehetővé teszi a tartozásoknak a jövőben teljesen zavartalan fizetését, illetve letörlesztését. Ilyen, a valutáris értékváltozásoktól független ártékelési módnak a tartozásoknak terményekben való kifejezése mutatkozik. Mivel a különböző termények átlagárának megállapítása szerfelett nehézkeské tenné az egész számítási módot, teljesen megfelel, ha a reprezentáns világáru: a buza értékében történik ez az átszámítás. Tekintettel arra, hogy a gazdátartozások többmint 90 százalékban a stabilvaluta életbeléptetésétől a bankzárlatig terjedő időben keletkeztek, azóta azokhoz

legfeljebb a hátralékos kamatok járultak, ártékelési kulcsképen meg kell keresni 1924. májusától 1931. júliusáig terjedő idő alatt a szokványbuzának a budapesti tőzsdén jegyzett középárát.

Ha tehát pl. e középár 25 pengő volna, akkor 100 pengő tartozás 4 mázsa buzának, ha 3 egyharmad pengő volna, akkor 3 mázsa buzának felelné meg. Vagyis a magyar mezőgazdaságot terhelő mintegy

2000 milliónyi tartozás 80, illetve 60 millió métermáza buzában kifejezett adósságot jelentene. Ez az álláspontra megfelel annak a felfogásnak, hogy az agrárhiteleknek a hitelező a kölcsönt nem az adós személyének, hanem tulajdonképpen a birtokában levő földnek adta és a föld azzal fizet, amit terem. Ez ugyanazon a nyomon jár, amelyet a magyar Kormány a külföldi hitelezőkkel szemben már ismételtelen elfoglalt, amely szerint Magyarország kész külföldi tartozásait fizetni, azonban csak azzal tudja kötelezettségeit teljesíteni, amije van és amit termelni tud.

## Szinajában elhatározták, hogy a kisantant-államok hadseregeit egységesítik.

Nagy feltűnést keltő cikkben az Evening Standard közli a szinajai kisantant-konferencia eredményét. Megállapítja, hogy Weygand tábornok, a francia vezérkar főnöke Prágába utazott és a kisantant-hadsereg egységesítéséről tárgyalta.

Az egységesítést Szinajában határozták el és ez a lépés gyökeresen megváltoztatja Európa katonai egyensúlyát, még Franciaországnál is nagyobb

erőt ad a kisantantnak. A kisantant katonai bekeállománya eszerint 593.504 főnyi ember és a hadsereg a legújabb rendszerű tankokkal, tüzérséggel és 1880 repülőgéppel van felszerelve. Ezzel szemben a francia hadsereg bekeállománya — nem számítva a gyarmati csapatokat — 362.000 főből áll, viszont Franciaországnak a repülőgépállománya 2816 egységet tesz ki.

## Betörő járt a vármegyeházán a Gazdasági Felügyelőség irodájában.

### Scherer Imre gazdasági gyakornok meghiusította a betörést.

Szombat este háromnegyed 8 óra körül a rendőrkapitányságtól telefon útján segítséget kértek, mert a vármegyeházán a 20-as számú szobában verekedés van.

Kiss G. Dező detektívesoport vezető és Fata György főtörzsrámmester nyomában a helyszínrre mentek és a M. kir. Gazdasági Felügyelőség irodájában Scherer Imre gazdasági gyakornokot találták.

Scherer Imre elmondta a rendőrségnek, hogy azzal a céllal ment be a hivatalba, hogy otthoni feldolgozásra üggyarabokat vigyen haza. Amikor az iroda ajtajába ért, feltűnt annak kulcsa kívülről a zárból volt.

Amint belépett az irodába, az ajtó mellett levő villanyt felgyújtotta és ebben a pillanatban az iroda irógépére lett figyelmes, ami be volt csomagolva és spárgával át volt kötve. Körül nézett a szobában és mellette jobbról egy pár lépésre egy ismeretlen egyént vett észre.

Scherer gazdasági gyakornok megkérdezte az ismerlent, hogy mit keres itt, — az illető akkor könnygörsre fogta a dolgot, hogy engedje szabadon. Scherer Imre továbbí érdeklődésére azt mondta a rajtakapott idegen, hogy Bátaszékről jött.

Scherer a telefonhoz lépett és a rendőrséget akarta értesíteni, azon-

ban ekkor az illető távozni akart és így csak annyit mondott a telefonba a központnak, hogy a rendőrséget értesítsék, — közben azonban az ismeretlen kimenekült az irodából, mert egyedül lévén, nem tudott oly erővel fellépni, hogy a rendőrség megérkezéséig vissza tudta volna tartani.

Scherer Imre előadása szerint az illető 30—35 év körüli, 170 centim. magas, arca hosszús, orra és szája rendes, borotvátlan arcú, a ruházata szürke kabát, szürke gólfodrág, szürke harisnya és fekete szalag szürke kalap.

Az illető harisnyában menekült el mert a betörésnél a cipőjét levette és visszahagyta.

A póruljárt betörőtől az irodában visszamaradtak: 1 szürke, jó állapotban lévő esőköpeny, egy pár barna felcipő, egy aktatáska, egy öszeeszkű bádóg ivóeszköz, 1 vasuti utmutató, rajta a kivehetőség szerint Sarmuth Arisztid név továbbá egy jegyzetfüzet, két térkép és csomagolópapír, egy darab sötét vászon, spárga, — ezzel csomagolta be a gépet, — különböző újságokból kivágott részletek, egy 29-iki „Az Est” és egy uj csavarhúzó.

A rendőrség a nyomozást minden irányban azonnal megindította,

## Pártoljuk az irodalmat.

Berettyóújfalun történt.

Egyik úri portán nagyban folyik a vita, hogy vajjon ki támogatja jobban az irodalmat az-e, aki Szabó Pálra szavaz, vagy aki nem órea adja le a szavazatát. Egy független kizgazda képviselő nagyban magyarázza, hogy Szabó Pál immár külföldön is ismert neve megköveteli, hogy minden jó magyar ember diadalra segítse az író a polifikában is.

— Szabó Pálnak bent van a helye a Házban! Ez a leg- elemibb kötelességünk vele szemben! — pattogta lelkesülten.

Egy hallgató azonban közbeveti:

— Megbocsát képviselő úr, — mondja — melyik könyvét

szereit legjobban az író jelöltnek?

— Megvallom, nem foglalkozom irodalommal s így még nem jutottam hozzá, hogy olvassam műveit.

— No látja csak képviselő úr, — feleli a kérdező fölényes nyugalommal — én szeretem is az irodalmat és olvasom is a könyveket. Olvastam Szabó Pál könyvét is és épen azért — mert azt akarom, hogy tovább is megmaradjon írónak és ne essen áldozatul a politikának — nem szavazhatok rá.

Nem is szavazott, mint ahogyan nem szavazott rá az a sok-sok ember, aki ismeri az író s mert ezt szereti, nem igen kívánsi a politikusra.

Hja, hiába. Már csak ilyenek az „Emberfejek”...

## Végletekig feszült a német-orosz viszony.

A Szovjetországból kiutasított nagy német újságíró elutasította általánosan az a vélemény, hogy a német nemzeti szocialisták hatalomra jutása óta sohasem volt olyan feszült a viszony Moszkva és Berlin között, mint ms. Fritz von Tvardovskij német ügyvivő formális tiltakozást jelentett az orosz kormánytól, mire Litvinov hat órán belül választ adott, mondván, hogy az orosz kormány kénytelen volt ellenrendszabályokhoz nyulni, hogy megtorolja az orosz újságírók állítólagos üldözését Németországban.

— A hideg miatt le kellett fűjni a spanyol őszi hadgyakorlatokat.

## SIR EDWARD GREY valódi képe.

Irtó Vági István főisk. ny. r. tanár.  
(2-ik folytatás.)

Azonban dacára annak, hogy írásbeli szerződést nem kötöttek a megbeszélések szóbeli kötelezettséget jelentettek Anglia részéről, hogy Franciaországot segíteni fogja. Grey azonban a parlamentarizmus hazájában Agliának ezt a lekötöttségét csak a hadügyminiszterrel, a miniszterelnökkel és még egy miniszterrel közölte, míg a kabinet tulajony többsége csak a világháború kilátásánál szerzett tudomást arról, hogy az angol és francia vezérkarok között milyen kapcsolatok voltak. Grey emlékirataiban a perfidit a miniszterterátsáival szemben azzal menti, hogy mikor Cambonnal a londoni francia nagykövettel a megbeszélései voltak, nem volt miniszterterátsái és azért nem tudta miniszterterátsáit értesíteni. Sajnos nem kisebb ember, mint a canadai legfelsőbb bíróság bírója Ewart a világháború irt munkáiban Greyre azt állítja, hogy hazudik és kimutatja, hogy akkor mikor Grey Cambonnal a

# SZASZ OTTÓ

szőlő- és borkészítő.

## Saját termésű borainak eladása

SZENT ANTAL-UTCA 1.

Legkisebb mennyiség 25 liter.

## Kedvezményes utazás és szállítás Szekszárdra mezőgazdasági, ipari, kereskedelmi, kulturális kiállításra.

Szekszárdon f. évi október hó 8, 9 és 10-én országos jellegű mezőgazdasági, ipari, kereskedelmi, kulturális kiállítás és ezzel egyidejűleg 9-én és 10-én országos kirakó és állatvásár lesz.

Október hó 6-tól 12-ig bezárólag 33 százalékos vasúti kedvezményt kapnak azok, akik akár a kiállítás, akár a vásár megtekintése végett Szekszárdra utaznak. Azok, akik a kiállításra tárgyakat küld-

nak, 50 százalékos szállítási kedvezményt kapnak olyképp, hogy a kiállítási dolog 100 százalékos fuvardíját fizetik Szekszárdra, a feladási helyre azonban azt ingyen szállítja vissza a Máv.

Közölik, hogy a kedvezményes vasúti jegy váltására szóló zöld színű igazolványok 30 filléert darabonként dr. Madarász Lajosnál kaphatók, a városi idegenforgalmi hivatalban a hivatalos órák alatt.

## Jugoszláv támadás — magyar külpolitika.

*Dnevnik megújította támadásait Magyarország ellen. Minden nap hoz kihét a magyar külpolitika bukásáról, a magyar revizós mozgalom tulzásairól és az európai békét és egyensúlyt veszélyeztető magyar szervezkedésről. Természelesen*

*mind ezt a töle megszokott hangnemen és logikátlan évekkel.*

*A magyar tanítóképzőbe való jelentkezésre közl naponta felhívást Szántó Gábor minden magyar lapban. Különösen azt hangsúlyozza, hogy a jelentkezők a hépző elvég-*

megbeszéléseket folytatta két minisztertanács is volt és Greyt úgy lelemzi, hogy tehetőséglen államférfi, aki feladatának megfelelni nem tudott és aki megcsalta saját miniszterterátsáit, a parlamentet és az angol nemzetet.

Miután azonban 1906-ban az algeriaci konferencia előtt az a veszély kísérte, hogy a konferencia eredménytelensége esetén, francia-angol-német háború tör ki, Grey tudniával és hozzájárulásával, a belgiumi angol katonai attaché, a belga vezérkari főnökkel érdeklődött, hogy Belgium miként fog e háborúban viselkedni, ha megsértik a semlegességet. Ezek a megbeszélések, 1906. január, február, március, április hónapjában folytak le, mikor Belgium dacára annak, hogy nemzetközileg is semleges állam volt a legnagyobb haditűköket is elárulta Angliának. Katonai konvenció azonban nem jött létre de azért a katonai megbeszélések, bizonyos becsléssel kötelezettséget jelentettek és ha 1906-ban kitört volna a háború, ezeknek a megbeszéléseknek olyan következménye lett volna, mintha katonai konvenció létezett volna és

ig Belgium súlyosan megsértette semlegességét éppen Angliával szemben, ami Grey tudtával történt.

De a belgákkal való tárgyalások alkalmával mutatkozik Grey egész meztelenségében és Ewart kanadai bírónak nagyon is igaza van, amikor olyan súlyos szavakkal illeti Greyt. Tudniillik 1906-ban a Kongó borkalmak miatt a hangulat Angliában igen izgatott volt és az Angliában megalakult „Kongó Reform-Társaság” gyűléseket tartott Belgium ellen, sőt a canterbury-i érsek is a legelősebben tiltakozott a belgák gazdasági ellen.

Különösen azor voltak felháborodva Angliában, hogy II. Lipót, a belga király nyilvános unot adott ki, amelyben tiltakozott az ellen — hogy más emberek beleszóljának a Kongó állam belügyeibe és ezért az angol alsóházban szorították is Greyt, hogy legyen már valamit a belgák ellen. Azonban hiába volt Morell erőlködése is, hogy Grey legyen valamit a belgák ellen a szerencsétlen kongói benszőltek érdekében. Grey 1906—1907-ben se volt hajlandó tenni valamit, annak ellenére, hogy 1905-ben ő volt a

rése után nyomban biztos egzisztenciához jutnak, mert a magyar tanítói kar rohamos fogyása miatt ki-nevezésük előre is biztosítottak látszik.

*A szabadkai magyar műkedvelők, Szabó Márton vezetésével megkezdtek újra működésüket. Első darabjuk „A öblégényem a gazember” című vígjáték.*

## Ha fáj a feje és szédül,

*ha teltséget, bélirzalmat, gyomorérget, mellszorulást vagy szívdobogást érez, igyék minél előbb valódi „Ferenc József” keserűt. Gyomor- és bélszakorvosok bizonyítják, hogy a Ferenc József viz remek természetalkotta hashajtó.*

## Titulescu és Benes a Margitszigeten.

Érdekes két vendége volt a magyar fővárosnak a napokban: a román és a cseh külügyminiszter, akik Budapesten át utaztak Genf-be. De egy kis idejük mégis akadt, legalább is annyi, hogy a Margitsziget rózsáit megzagolhassák. Peisze a két kollega beható beszélgetést folytatott egymással a jelen helyzetről. A politikai és a gazdasági helyzetéről azt mondja Benes Titulescunak: — Kedves kollegám, ha mi csehek nem is volnánk a kisanant szövetségében — akkor is együtt éreznék az ön hazájával, Romániával. Mert az nekünk a legjobb piacunk és fázis ide, fázis oda — mégis csak a legerősebb kapcsol a gazdasági érdek. N'est ce pas? Nemde? Titulescu ajka körül különös mosoly imbolyog.

— Excellenc, — mondja — ami legjobb piacunk Magyarország. Ide

parlamentben a szerencsétlen feleltek leghogyanabb szószólója.

Ma tudjuk, hogy Grey miért hazakodott, hogy a belgák gazdasági ellen fellépjen, amennyiben az 1906 évi belga angol megbeszélések — megintatták, hogy a belga kormány hajlandó Anglia oldalán részt venni egy Németország elleni háborúban, tehát azért nem akart lépni azok ellen a borkalmak ellen amelyek miatt ő még egy évvel azelőtt a főszónok volt, mert felt, — hogy akkor a belga kormány elhanyagolt Angliától. Mit törődött most már Grey a politikussal azzal, hogy hány száz ezer feketének vágják le a kezét, mikor arról volt szó, hogy Belgium Anglia mellett fog részt venni a háborúban — Németország ellen. Pedig akkor az egész közvélemény és az egész angol parlamentben dühöngött a gyűlölet ajfelgál ellen és követelték a fellépést Belgium ellen, dacára annak hogy Grey és a külügyi hivatal mégsem tudták rávenni, hogy a kis Belgium ellen lépjenek.

... Ajánlom ezt a történetet tanulmányoknak azoknak, akik hazánkban meg vannak győződve arról, hogy az angol közvélemény és az angol parlament fogja majd keresztülvinni a mi bekerevizionkat...

(Folyt. köv.)

szállítjuk a legtöbbet. Ha a legerősebb kapcsol a gazdasági érdek... akkor... akkor... — sietünk kell, kollega, hogy a genfi vonatról le ne késünk — felelte Benes, hirtelen karonfogva a román külügyminisztert.

Sietni kellett, hogy le ne készen a vonatról s hogy lekészhessen a — feleletről a Margitsziget rózsái között.

## HIREK.

— A galaci gyalogsági lakányában az egyik őrszem éjjel agyonlőtte Chiriac hadnagyot, aki ellenőrző utján nem akarta megmondani az őrszemnek a jelszót.

— A Zeppelin nyolcadik dél-amerikai útja. A Graf Zeppelin légihajó ma Lehmann kapitány vezetésével felszállt nyolcadik dél-amerikai útjára.

— A serdülő ifjúságnak reggel felkeléskor egy-egy kis pohárnyi természetes „Ferenc József” keserűvizet kell adni, mert gyomor-, bél- és veresítő hatásának fiúknál és leányoknál igen fontos eredmények hozhatunk.

— Megjelent a Milliók Könyve. Egy kisvárosba fiatal orvos kerül s egyszerre megindul a pletyka, az intrika, a férjfogás pótházószövege körülötte. Négy menyasszonnyal is

megajándékozza a szobeszed — míg azlan az ötödikben megtalálja az igazit. Az angol vidéki élet napsugaras, bájos fesiménye Mrs. Gas-kell új könyve, amely a nálunk eddig nem ismert biadló trón leg-rokonszenesebb tulajdonságait mutatja meg. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt. Minden számhoz keresztretjévény értékes díjjakkal, amelyekre mindenki egyforma eséllyel pályázhat, aki beküldi rejtélymegfejtését a Milliók Könyve szerkesztőségbe. Előfizetési díja, negyedére 13 regény, 240 pengő.

— Ha fátadt és izgott, ha álmatlanságban és gyakori felelem-érzetben szenved, ha hásgörös, mellnyomás vagy szívfájás kínozza, akkor igyék reggel éhgyomorra 1—2 pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez megszünteti az emésztési zavarok okait s elhárítja a vértörlést.

## SZINHÁZ.

A pénz nem minden vigjáték-szenzáció — ma este. A színházi évad hátralévő két utolsó hete oly nagyszerű színházi eseményekben bővekedik, aminek évek óta nem volt része közönségünknek.

Ezel a pompás műsorral kívánja megköszönni Fodor igazgató a színházat szerető bajai közönségnek azt a meleg érdeklődést, amelyet ezekben különösen tanúsított. A színház-szerepe erre a szerepre nem is volt méltatlan, mert hisz a kritika és a közönség is egyaránt a legteljesebb elismerés és dícséretgyónt hangján emlékezik előadásainkról. Ma este ismét egy szenzációs vigjátékkal „A pénz nem minden” újdonsággal kedveskedik prózai együttesünk a közönségnek. Bus Fekete László frappáns hatású vigjátéka — Bánky Baba, Vass Irma, Acs Ró-

zsi, Földessy Géza, Keleti Árpád, Danis Jenő, Keamárki Kálmán, Burányi, Ozoray pergő összejátékával ma este viharos tapsokat és állandó derűtséget fog kelteni. Fodor Oszkár modern beállítással rendezésében a sokképes vigjáték, boszorkányos gyorsasággal perog. Érdekes megoldás a fővárosi herkéz keresztmetszete a színpadon, ahol 4 szobácskában és a ház udvarán játszódnak a darab.

Fergőszél az évad hatalmas drámai sikere kedden délután kerül színi fülleres helyarákkal az évadban utóllára.

Kovács Kató primadonna vendégfellépte. Kovács Kató a budapesti Városi Színház Országos nevű kiváló primadonnája Kálmán Imre gyönyörűséges operettjét, a Cirkuszhercegnőt választotta vendégfellépésül. A művésznek hamulatkozását lazas érdeklődéssel várja Baja város közönsége és lelkes ambicióval készül a társulat is, hogy a keddi esti Cirkuszhercegnő előadása a bekebeli forró hangulatú színházi este egyikét varázsolja vissza színházunkba. A cirkuszhercegnő előadására a nagy érdeklődésre tekintettel ajánlatos lesz a jegyeket elővetelben megvásárolni.

## SPORT.

Baja válogatott—TSE, NSE, BTC komb. 2:0 (2:0)  
Góllövők: Michler II., Váradi

Az őszi szezon nagy mérkőzését társánap viták meg Szekszárdon a két válogatott csapat.

A bajai csapat megfelelt a belőhelyezett bizalomnak, mert olyan remek játékkal lépte meg a közönséget, hogy megelégedve és örömmel ünnepelte a mérkőzés végén a bajai csapatot. A bajai csapatban messze kimagaslott Soma, aki való-

Padióbaeresztő viaszok, padiófényesítő paszta, fentékek, lakkok, brunolin, terpentin, benzín, denaturált szesz, kátyhafényező, ezüst festék, fémtisztítók, légyirtószeretek, úrok és fészörseprők, kefék minden célra és minden, ami az

őszi nagytakarításához és háztartásában állandóan szükséges,

# TÁNCZOS ERNŐ

festékszakszüzletében  
Baja, Erzsébet királyné-u. 5., Telefon 85.  
a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért

rendkívüli olcsó  
árakon kapható. Fenti cég a háztartások legelső beszerzési forrása!

sággal korlátlan ur volt a pályán és remek képesolásaival, pompás irányításával állandóan lámadásra küldte a csatárokat. Mellette Matics és Pongruicz játszóitak nagy lendülettel, igen jól. Kitünő volt Váradi és Nagy. Jeka, Skupi és Michler fahapatlanul játszóitak végig a néhez küzdelmet.

A közvetlen védelem kifogástalan volt Márts és Mándics kitudónen szereltek és Lévat brillirozott védésével.

A szehszárdi, nagymányoki és bátyaszebi combinált csapat is igen szépen játszott csak félmagas labdákkal játszóitak, míg a bajai csapat lapos és finom játékaival lehetelene voltak.

A mérkőzést Kaszi (Pécs) kifogástalanul vezette.

Magyarország—Ausztria 2:2 (0:2)

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LENEK.

## Zongora

és cimbalomhangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok.

Magyar Jenő, Központi

## CORSO.

Oktober hó 8-án  
vasárnap d. u.  
fél 4, 6 és fél 9:

Két szenzációs film  
egy műsorban!  
BUSTER KEATON

a farcu egyedülálló filmkomikus egyetlen vigjátéka.

## Sörben az igazság

falrengető bohózat 10 felvonásban.

Kiserő filmje:

Anyámasszony katonája

William Johnston „Limpi” című regénye filmen 10 f.

Főszerepben:  
JACKIE COOPER

Hírlokok

## URÁNIA

Oktober 4-én  
Oktober 5-én

szerdán és csütörtökön  
KÉT NAPIG!

Csak 16 éven felülieknek!

## Ember vásár

Óriási méretű  
dráma 16 felv.

Kiegészítés:

STAN és PAN

ÉLETMENTÉS

mindhalálig!!!

Kacagó olimpiász  
négy felvonásban

8 évi gyakorlattal bíró

**könyvelő**

Állást keres pénztárnoki esetleg

ügyvédi irodába is.

**APRITOTT  
akácfa  
100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100  
kilogramm 3'60 P  
Tatai tojásszén 5'60 P.  
Pécsi tojásszén 100 kilog-  
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-  
koksz raktárról azonnal szállítja  
„BAJA-BÁCSKA”  
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.  
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-  
szám 356. —: Árunk házhöz  
szállítva értendő.

**„Kalogr”**

a kályhák királya  
előnyösen beszerezhető

**UTRY-nál**

**BAJA, Erzsébet ki-  
rállyné-ut 38. szám.**

Telefonszám: 280.

Szent István-tér 5.  
szám alatt az eme-  
leten két egymásba  
nyíló szép utcai  
szoba butorozva,  
vagy a nélkül is

**KIADÓ**

**HIRDETÉSEKET FELVEZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.**

**Üzlet áthelyezés!**

Értesitem a n. é. közönséget, hogy  
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól  
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-  
part) helyeztem át. — Kérem a n.  
é. közönséget, hogy nb. megrende-  
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

**MÁTÉ LAJOS úriszabó Arpad-u 8.**

**Még ebben az évben  
tető alá hozzuk!**

és

**1934. május hó 1-én**

beköltözhet saját 1—2—3 vagy 4 szo-  
bás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással dijen-  
tesen szolgál a

**Kertvárosi Építési Vállalat**  
**SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY**  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.

**Vendéglősök  
és borkimérők figyelmébe**  
Prima urasági bor kapható már  
**ötven litertől**

kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi  
áron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Prová-  
lián Zádor-féle házban. Árpád-utca 3. (Pincében)

**Lichtenstädter (Ligeti) Ede** borkereskedő

Saját gyártmányu, fa és vaskeretű

**acélsodrony-  
ágybetét**

feltűnő olcsón beszerezhető

**UTRY-nál**

Erzsébet kir. né ut 38. Telefon 280.

**Ejjeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

október 2 től okt. 9 -ig

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**

**GYARMATI EMIL**

gyógyszertára.

Fizessen elő

a **Baja-Bácskára.**

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.

a **Baja-Bácskában.**

Hirdessen